COMMISSION PERMANENTE DE CONTROLE LINGUISTIQUE.
VASTE COMMISSIE VOOR TAALTOEZICHT

Commissicn siégeant sceetions réunies
Séance du 17 mai 1979

Vergadering van de verenigde afdelingen
Zitting van 17 mei 1979,

Prisents

hanwezig M. VANHEE , Président de la scction néerlandaise gui assume
‘ la prégidence.

(f Voorzitter van de nederlandse afdeling die het

voorzitéerschap waarneemt
Section frangaise : Monsiecur () vice-président;
wess Leur (D GD
, membres effectifs.
Nederiandse afdeling : De heren (NG - D
vaste leden.
Secrétaire : Monsieur Conseiller,
Secrctaris ¢ De herr-s adviseur.

P s L R S Tpepga—

MO h4702/I1/P
V.V.

La Commission Permanente de Con- pe Vagte Commissie voor Taaltoezicht
tréle Linguistique,

Vu la requéte de _ s Gelet op het verzoek van de

< . - - R bij de Dienst
agent 4 1'0ffice de Sécuritd Socizle — ambtenaar blj d
& © & voor Overzeese Sociale Zelereid (DnO,S.Z:)
dfOutre-Mer (0.38.S8.0.M.) contre 1le tegen het feit dat deze dienst we:uert zijn

Tfait que cet office refuse de prendre verzoek om herziening van zijn inschrijving

en considération sa demande
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de revision de son insecription au
réle linguistique néerlandais;

Vu les articles 60 § ler
et 61 §§ 5 et 6 des lois sur 1'em-
plol des langues en matiére admi-
nistrative coordonndes le 18 juile
let 1966 (L.L.C.):

Considérant que lors de la
dissolution de la Caisse des Pen-
sions et Allocations familiales du
{ ngo-belge et du Ruanda-Burundi,
l'intéressé a €té repris en service
par 1'0.S.85.0.M,:

Considérant quen applica~
tion de l'article 2 de 1'Arrété
Royal du 30 noVemhre 1965 réglant
ltinscription sur un des réles
linguistiqu e des agents des servi-
ces centraux et des services dfexé-
cution &tablis en Belgique (II),
les agents en fonction 3 1'0.8.8.0.
M, ont &t& inscrits dans liun ou
l'autre rdle selon la langue dans
Iaquelle, d'apr@s le dipldme exigd ,
‘certificat d'études requis ou
la déclaration du directeur d'éco-
le oUu ils ont accompli leurs &tudes;

Considérant que les &tudes
dont il a &%t& tenu compte pour = %
l'inscription de 1l'intéressé sur
un rdle linguistique ont été er-
fectu€es en langue néerlandaise:

.

op de Nederlandse taalrol in overweging te
nemen;

Gelet op art., 60 § t en 61 § 5 en &
van de wetten op het gebruik van talen in
bestuurszaken, samengevat op 18 juli 1966
(5.W.T.)

Overwegende dat de betrokkene, bij
de ontbinding van de Pensioens- en gezins~
toelagenkas van Belgisch-Kongo en van Rouanda-
Urundi, terug in dienst genomen werd door
de D.0.8.Z;

Overwegende dat de ambtenaren die in
dienst waren bij de D,0.5.Z,, bij toepassing
van art. 2 van het Koninklijk Besluit II
van 30 november 1966 tot regeling van de
inschrijving op &&n van de taalrollen van de
ambtenaren van de hoofdbesturen en van in
Belgié zetelende uitvoeringsdiensten, bij de ene

of de andere taalrol werden ingedeeld volgens de

taal waarin zij, blijkens het vereiste diploma
of studiegetuigschrift of de verklaring van de
schooldirectie, hun studies hebben gedaan;

Wverwegende dat de studies, waarmee

- voor de inschrijving van de betrokkene op een

taalrol rekening gehouden werd, gedaan
werden in de Nedetandse taal:

t-|/o|¢
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Considérant que par note de
service du 10 avril 1970, 1'0.8.8S.
O.M., a notifié & M. RENDERS. sa dé-
cision de 1'inscrire sur le réle
linguistique néerlandais; qu'en da-
te du 7 juillet 1972, les affecta=~
tions définitives furent communi-
quees au personnel; que 1l'intéresgsé
n'a émis aucune objection quant 3
son inscription sur le réle lin-

guistique néerlandais;

Considérant,en outre, que
le 6 mars 1974, 1?1nteresse a prété
Forment en neerlandais;

Considérant que l'intéressé
n'invogque dans sa requéte aucun
€lément nouveau permettant d'en dé-
duire que lors de son affectation
au réle linguistique neerlandals3
1'0.8.5.0.M, ait commis une erreur
manifeste permettant de revoir sa
situation

3

Par ces motifs, décide i
(1‘unanimité d'émettre 1'avis sui-
Y ‘.»nt :

Article ler., - La requéte de M,
RENDERS R.A. est recevable mais
non fondée,

Overwegende dat de D.0.S8.2: haar
beslissing tot het inschrijven van de h.
RENDERS op de Nederiandse taalrol asn deze
laatste heeft medegedeeld bij dienstnota
van 10 a2pril 1970; dat de definitieve toe-
wijzingen het perscneel werden meegddeeld
op 7 juli 1972; dat'de betrokkene geen enkel
bezwaar heeft geopperd tegen zijn inschrijving
op de Hederlandse taalrol:

Overwegende dat de betrokkene bovendien
op 6 maart 1974 de eed heeft afgelegd in
het MederBands;

Overwegende dat de betridkkene in
zijn verzoek geen enkel nieuw element aan-
voert, waaruit kan worden opgemaakt dat de
D.0.S8.2., bij zijn inschrijving op de Nederlandse
taalrol een vergissing heeft begaan die het
zow mogelijk maken zijn situatie te herzien.

Beslist, om die redenen met een-
parigheid van stemmen, als volgt te adviseren:

Art,l..: het verzoek van de _ is

ontvankelijk maar ongegrond.
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Article 2.- Le présent avis sera Artikel 2, Dit advies zal gestuurd worden asn
envoyé i l'intéressé ainsi qu'a da betrokkene evenals aan de Diemst voor
1'0ffice de Sécurité Sociale 4'Ou- Ovexzeese Sociale Zekerheid.

tI"e"’MeI’e

Fait & Bruxelles, le 17 mai 1979. Gedaan te Brussel, 17 mei 1979,

Le Secrétaire Le Pré&gident - De Voorzitter De Secretaris
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